
 

JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA. Maicao, agosto ocho (08) de dos mil veintidós (2022). 

- En la fecha, se le informa a la señora Juez, que se allego por parte del apoderado 

judicial del señor DAVID JOSE CABALLERO OROZCO el informe requerido respecto del 

cumplimiento de la cuota alimentaria fijada por este Juzgado el pasado 06 de octubre 

de 2021 en favor de los menores DAYLETH SOFIA CABALLERO GRANADOS, DAYELIS 

CABALLERO GRANADOS Y DAYER DAVID CABALLERO GRANADOS y a su cargo, 

correspondiente al 11,25% PARA CADA UNO, del salario y/o de los honorarios, y todas las 

prestaciones sociales legales y extralegales, luego de las deducciones de ley, y en igual 

proporción en caso de retiro definitivo o forzoso, de la liquidación parcial o total, que 

recibe en su condición de empleado de la empresa CERREJON.  Sírvase proveer. 

 

 (ORGINAL FIRMADO) 

JOSE JAVIER DIAZ OLAYA  

Secretario 

 

REPÚBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

 

JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE MAICAO  

DISTRITO JUDICIAL DE RIOHACHA 

 

Maicao, agosto once (11) de dos mil veintidós (2022) 

 

PROCESO OFRECIMIENTO DE ALIMENTOS 

PROVIDENCIA AUTO SUSTANCIACION 

DEMANDANTE DAVID JOSE CABALLERO OROZCO 

DEMANDADO JENNIFER GRANADOS PEREZ 

RADICACIÓN 444303184001-2021-00045-00 

 

Revisado el informe secretarial que antecede y constatado el 

mismo, se dispone poner en conocimiento de la señora JENNIFER 

GRANADOS PEREZ el informe rendido por el apoderado judicial del señor 

DAVID JOSE CABALLERO OROZCO respecto del cumplimiento de la cuota 

alimentaria fijada por este Juzgado el pasado 06 de octubre de 2021 en 

favor de los menores DAYLETH SOFIA CABALLERO GRANADOS, DAYELIS 

CABALLERO GRANADOS Y DAYER DAVID CABALLERO GRANADOS. Lo 

anterior para que, si ha bien lo tiene, la parte se pronuncie al respecto. 

 

Por otro lado, procede el Despacho en esta oportunidad a resolver 

la solicitud elevada por el profesional del derecho doctor JOSE MANUEL 

BARROS ROBLES actuando como apoderado del señor DAVID JOSE 

CABALLERO OROZCO, en la que pide “que a través de Trabajadora Social del 

Despacho se ordenes visitas de control de en la vivienda de sus menores hijos, este los 

nota descuidados y considera que el dinero que entrega no está siendo gastado en las 

necesidades básicas de los mismos, solicite esto señora juez también a través del ICBF”  

 

En este sentido se tiene que, en sentencia de fecha 06 de octubre 

de 2021, este despacho judicial fijo cuota alimentaria, integral, a favor de 

los menores DAYLETH SOFIA CABALLERO GRANADOS, DAYELIS CABALLERO 



GRANADOS Y DAYER DAVID CABALLERO GRANADOS y a cargo del 

demandante señor DAVID JOSE CABALLERO OROZCO, providencia que 

fue notificada en estrado y ejecutoriada inmediatamente después de ser 

proferida 

 

Ahora, si bien, las sentencias dentro de este tipo de asuntos no tiene 

carácter definitivo, puesto que no hace tránsito a cosa juzgada material 

y por ende puede ser revisada y modificada en cualquier momento por 

el juez de instancia que conoció el proceso, lo cierto es que, se otea que 

el pedido del vocero judicial del señor CABALLERO OROZCO está 

encaminado a la práctica de prueba para determinar la destinación que 

se está dando a la cuota alimentaria, cuando se encuentra ya culminado 

el proceso.  

 

Conforme lo anterior, se impone decir que, en el estado actual del 

proceso, es improcedente decretar pruebas y/o efectuar intervenciones 

adicionales, toda vez que son solicitadas con posterioridad al decreto de 

terminación de la presente Litis. 

 

Para los primeros fines, permanezca el expediente en secretaría a 

disposición de la parte interesada. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

La Juez,  

SIN NECESIDAD DE FIRMA 
(Art 7 Ley 527 de 1999,  

Art 2 inc. 2 Decreto Presidencial 806 de 2020,  

Art 28 Acuerdo PCsja20-11567 CSJ) 

YENI ALEXANDRA LOAIZA ALZATE 

JJDO 
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MEMORIAL DEENVIO DE INFORME DE CUMPLIMIENTO DECUOTA DE ALIMENTOS
DENTRO DEL PROCESO DE LA REFERENCIA DE ACUERDO A LO ORDENADOEN AUTO DE
FECHA, MAICAO, JULIO OCHO (08) DE DOS MIL VEINTIDÓS (2022).

José Manuel Barros Robles <jose.barros.robles@gmail.com>
Vie 15/07/2022 4:49 PM

Para: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - La Guajira - Maicao
<jprfctomaicao@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Doctora:

YENI ALEXANDRA LOAIZA ALZATE
Juez Promiscuo de Familia de Circuito de Maicao        
Email. jprfctomaicao@cendoj.ramajudicial.gov.co
 
Referencia: DEMANDA DE OFRECIMIENTO DE CUOTA ALIMENTARIA.
Demandante: DAVID JOSE CABALLERO OROZCO
Demandada: JENNIFER GRANADOS PÉREZ
Radicado: 444303184001-2021-00045-00
 
Asunto: MEMORIAL DE ENVÍO DE  INFORME DE CUMPLIMIENTO DE CUOTA DE ALIMENTOS
DENTRO DEL PROCESO DE LA REFERENCIA DE ACUERDO A LO ORDENADO EN AUTO DE
FECHA, MAICAO, JULIO OCHO (08) DE DOS MIL VEINTIDÓS (2022).
 
JOSE MANUEL BARROS ROBLES, identificado con C.C.No.: 1.124.024.137 de Maicao - La
Guajira, portador de la T.P No.: 328604 del C.S. de la J, actuando como apoderado
del señor DAVID JOSE CABALLERO OROZCO, varón, mayor, portador de la C.C. No.:
1.131.066.627, expedida en Albania – La Guajira, dentro del proceso de la referencia,
  por medio de la presente misiva me permito a dar cumplimiento AUTO de fecha
Maicao, julio ocho (08) de dos mil veintidós (2022)., donde ordena:
 
(…)

Rinda informe detallado respecto del cumplimiento de la cuota alimentaria
fijada por este Juzgado el pasado 06 de octubre de 2021 en favor de los
menores DAYLETH SOFIA CABALLERO GRANADOS, DAYELIS CABALLERO
GRANADOS Y DAYER DAVID CABALLERO GRANADOS y a su cargo,
correspondiente al 11,25% PARA CADA UNO, del salario y/o de los honorarios, y
todas las prestaciones sociales legales y extralegales, luego de las deducciones
de ley, y en igual proporción en caso de retiro definitivo o forzoso, de la
liquidación parcial o total, que recibe en su condición de empleado de la
empresa CERREJÓN.  SIC.

 
Así las cosas, me permito entregar informes y otras consideraciones.
 
De la señora juez, atentamente,
 

JOSE MANUEL BARROS ROBLES
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CC.No.: 1.124.024.137 de Maicao La Guajira
T.P No.: 328604 del C.S. de la J.



 
 

          José Manuel Barros Robles 
Abogado Titulado 

Universidad De La Costa CUC 
Dirección: Cra 14 # 2B – 23  - Maicao La Guajira 

Email – jose.barros.robles@gmail.com -  celular: 3045928929 
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Doctora: 

YENI ALEXANDRA LOAIZA ALZATE 

Juez Promiscuo de Familia de Circuito de Maicao  

Email. jprfctomaicao@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

 

Referencia: DEMANDA DE OFRECIMIENTO DE CUOTA ALIMENTARIA. 

Demandante: DAVID JOSE CABALLERO OROZCO 

Demandada: JENIFER GRANADOS PÉREZ 

Radicado: 444303184001-2021-00045-00 

 

Asunto: MEMORIAL DE INFORME DE CUMPLIMIENTO DE CUMPLIMIENTO DE 

CUOTA DE ALIMENTOS DENTRO DEL PROCESO DE LA REFERENCIA DE 

ACUERDO A LO ORDENADO EN AUTO DE FECHA, MAICAO, JULIO OCHO (08) 

DE DOS MIL VEINTIDÓS (2022). 

 

 

JOSE MANUEL BARROS ROBLES, identificado con C.C.No.: 1.124.024.137 de 

Maicao - La Guajira, portador de la T.P No.: 328604 del C.S. de la J, 

actuando como apoderado del señor DAVID JOSE CABALLERO OROZCO, 

varón, mayor, portador de la C.C. No.: 1.131.066.627, expedida en Albania 

– La Guajira, dentro del proceso de la referencia,  por medio de la presente 

misiva me permito a dar cumplimiento AUTO de fecha Maicao, julio ocho 

(08) de dos mil veintidós (2022)., donde ordena: 

 

(…)  

Rinda informe detallado respecto del cumplimiento de la cuota 

alimentaria fijada por este Juzgado el pasado 06 de octubre de 2021 

en favor de los menores DAYLETH SOFIA CABALLERO GRANADOS, 

DAYELIS CABALLERO GRANADOS Y DAYER DAVID CABALLERO 

GRANADOS y a su cargo, correspondiente al 11,25% PARA CADA UNO, 

del salario y/o de los honorarios, y todas las prestaciones sociales 

legales y extralegales, luego de las deducciones de ley, y en igual 

proporción en caso de retiro definitivo o forzoso, de la liquidación 

parcial o total, que recibe en su condición de empleado de la 

empresa CERREJON.  SIC. 

 

Así las cosas, me permito a rendir informe y otras consideraciones: 

 

Relación de la consignaciones o transferencias de dineros relacionadas al 

cumplimiento de la cuota alimentaria fijada por este Juzgado el pasado 06 

de octubre de 2021:  
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OTRAS CONCIDERACIONES: 

 

- Mi apoderado ha sido un padre responsable de sus 3 hijos, ha 

respondido legalmente sin faltar a un mes de la cuota 

alimentaria ni antes ni después de la sentencia, efectivamente 

con la mejor intención y con muchas dificultades ha cumplido 

hasta la fecha, lo cual se puede deducir de las deducciones 

que se ven en sus desprendibles de pago por obligaciones 

adquiridas durante la unión marital de hecho con la señora 

YENIFER PEREZ GRANADOS. 

 

- Dice mi apoderado: Me ha quedado muy difícil cumplir a 

cabalidad cumplir con el monto completo del 11.25%,  por 

cada unos de mis amados hijos, de mi salario básico no me 

queda mucho debo asumir unos descuentos que hacen dos 

mailto:jose.barros.robles@gmail.com
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cooperativas  por nomina de la empresa que en este caso me 

suman:  COTRACERREJON me descuenta $980.000.oo y por 

otro lado Fondecor me descuenta $710.000.oo, mas otros 

descuentos que me hae la empresa SALUD, PENSION, la cuales 

restan $429.141, descuento de seguro prepagada EPS 

$99.220.oo. 

 

- Tenga en cuenta su señoría que quien inicio dicha actuación 

fui yo demostrando siempre mi interés y cumplimiento de mis 

obligaciones de mis menores hijos busque se estableciera una 

cuota de acuerdo a mis condiciones, no se valoraron cada 

unos de los descuentos realizados  y obligaciones que de 

derivaron de mi convivencia con la madre de mis hijos, su 

señoría haga una valoración de lo que me queda de mi salario 

y de lo que doy yo en su totalidad estoy cumpliendo con la 

totalidad de lo que la señora YENIFER PEREZ GRANADOS, 

consideró que era la necesidad de mis hijos y se puede decir 

que me excedo a estas dando más, las obligaciones de 

alimentos son compartida es decir 50% y 50% padre y madre, 

yo tengo claro eso pero no reniego de que la señora cumpla 

con alguna obligación lo cual no esta demostrado  y ni 

demostrara por que no lo hace esta no labora pero no me 

duele darle a mis hijos pero mi mínimo vital esta siendo 

vulnerado su señoría y usted puede analizar según 

desprendibles de pago remitidos.  

 

- Su señoría allego a la presente  formato de desafiliación plan 

de previcción que se hacen los empleados de un ahorro del 

10% del salario, a lo cual renuncio mi cliente para que le llegara 

más dinero y cubrir con su obligación mensual. 

 

-  Por otra parte dime mi poderdante que los fines de semana 

asume gastos extra cuando pasa tiempo con sus hijos su 

señoría.  

Petición: 

 

Su señoria mi apoderado le solicita a usted que a través de 

Trabajadora  Social del Despacho se ordenes visitas  de control de 

en la vivienda de sus menores hijos, este los nota descuidados y 

considera que el dinero que entrega  no está siendo gastado en las 

necesidades básicas del los mismos, solicite esto señora juez 

también a través del ICBF. 
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De lo anterior solicito que se me realice envío del auto que admite 

del proceso de la referencia, al correo electrónico 

jose.barros.robles@gmail.co   

 

ANEXOS 

 

1. Oficio de desafiliación ahorros de previccion de la empresa de 

Cerrejón.  

 

De la señora juez, atentamente, 

 

 

 

JOSE MANUEL BARROS ROBLES 

CC.No.: 1.124.024.137 de Maicao La Guajira 

T.P No.: 328604 del C.S. de la J. 
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